

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 8-6941
Established in 1952, the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
BY CANADA
PUBLISHERS LIMITED
12
Fri, May 12 1967 (Vol. 29 No. 30 Page 1)

本報廣告刊例	第一版	每日每行	五元
	第二版	每日每行	四元
	第三版	每日每行	三元
	第四版	每日每行	二元
	第五版	每日每行	一元
	第六版	每日每行	八角
	第七版	每日每行	六角
	第八版	每日每行	五角
	第九版	每日每行	四角
	第十版	每日每行	三角
	第十一版	每日每行	二角
	第十二版	每日每行	一角
	第十三版	每日每行	八分
	第十四版	每日每行	六分
	第十五版	每日每行	四分
	第十六版	每日每行	三分
	第十七版	每日每行	二分
	第十八版	每日每行	一分
	第十九版	每日每行	八分
	第二十版	每日每行	六分
	第二十一版	每日每行	四分
	第二十二版	每日每行	三分
	第二十三版	每日每行	二分
	第二十四版	每日每行	一分
	第二十五版	每日每行	八分
	第二十六版	每日每行	六分
	第二十七版	每日每行	四分
	第二十八版	每日每行	三分
	第二十九版	每日每行	二分
	第三十版	每日每行	一分

港警淚彈鎮壓澳門事件將重演

九龍繼續暴亂 反英空氣濃厚

(香港十二日美聯社電)正在勞資糾紛引起連日港警與工人發生衝突之際，九龍的反英空氣和激烈的暴亂事件，現已瀰漫整個九龍區，在繼續擴大發展中，有如去年一二三，澳門事件重演之勢，香港現有的報章發表言論，要求港督納爾遜同澳門當局所應行的各項條件。

九龍的暴亂，又因與警方衝突，而致破壞警署車輛，破壞工廠商店，市場攤位，及搶劫平民財產等，其中約有五百餘人，圍進平民區管理責任所內，將警署傢俬等物搬出外，當時武裝警員到場，雙方發生衝突，結果，在雙方搏鬥中，警員受傷者廿餘人，民衆受傷者約七十人。

另有一批暴徒約一千五百人，在車站總發巴士一輛，司機棄車而去，又一巴士在平民區的寶站門前被焚燬。現港督已下令九龍區於下午六時起，開始實施戒嚴。

直至今日止，警方先後拘捕市民約四百餘人，在昨日下午的衝突中，曾發生兩次暴亂，約有千及三千五百工人，先後與警方搏鬥，隨後因員放浪，始告平息，統計警員受傷者十二人，民衆傷者十四人，并排捕左翼工人約一百五十人。

香港文匯報已發表言論，指斥港府對九龍暴亂，應採取更強硬態度，立即釋放被捕的工人及學生。

▲澳門學生響應包圍英領事館
澳門消息：澳門的華僑學生約六百餘人，已響應九龍事件，今日曾包圍英領事館，并在門前高懸反英標語及標語，擲亂領事的汽車，學生門外高呼口號，謂毛澤東萬歲。

傳南越總理阮國基將選為總統候選人

(西貢路透電)南越政府高級官員透露，阮國基總理，已通知彼之內閣閣員，彼將成爲下屆總統選舉的候選人。該選舉定於九月三日舉行。

據消息指出，阮國基總理在內閣會議中，曾提出此項建議，並獲得閣員支持。阮國基總理在內閣會議中，曾提出此項建議，並獲得閣員支持。阮國基總理在內閣會議中，曾提出此項建議，並獲得閣員支持。

德歐洲一電台估計本年蘇穀物收成差

(德意志通訊社電)一自由電台電台表示，預測一九六七年蘇聯穀物收成，將比一九六六年減少百分之二十至二十五。

該報告指出，由於蘇聯各地旱災，以及蘇聯政府削減穀物種植面積，導致收成減少。此外，由於蘇聯政府削減穀物種植面積，導致收成減少。

東京外交界相信毛澤東林彪已勝利

(東京路透電)此間日本外交界人士，對毛澤東及林彪在文化大革命中的勝利，表示樂觀。他們相信，毛澤東和林彪的勝利，將使中國進入一個新的發展階段。

據悉，日本外交界人士對中國局勢的觀察，主要基於毛澤東和林彪的言論及行動。他們認為，毛澤東和林彪的勝利，將使中國進入一個新的發展階段。

北越否認馬丁報告

(香港路透電)北越現已否認馬丁報告。北越政府表示，該報告是美國情報部門的捏造，旨在挑撥中越關係。

北越政府發言人表示，中越兩國人民之間的友好關係是牢不可破的。任何挑撥離間的言論都是不能得逞的。

美議員調查飛機事

(華盛頓路透電)參議員麥可倫預報中指出，國防部將會增加購買愛夫夫一型飛機的數量，約以一百二十億元購買一千三百架此型飛機。此一數字比過去國防部所定購買同種飛機數目高一倍，而所定購買飛機約一千七百架。

麥可倫在參議院調查委員會主席席上，已命國防部官員出示十八億二千零八十萬元，購買四百九十三架愛夫夫一型全式飛機的合約的詳細情形。

英決加入共同市場

(布魯塞爾路透電)英國政府內閣已決定加入歐洲共同市場。此舉將使英國與歐洲各國的貿易更加密切，並促進歐洲經濟的繁榮。

英國政府表示，加入共同市場是英國的長期目標，也是歐洲各國的願望。英國政府將採取一切必要措施，確保英國順利加入共同市場。

東德名諜人已病逝

(柏林路透電)一度曾爲東德破獲工作者頭子傑爾巴，據悉已因病逝世。傑爾巴在東德期間，曾為東德政府做出過重大貢獻。

傑爾巴的逝世，是東德情報界的一大損失。他的去世，將使東德政府失去一位重要的情報人員。

美國黑人學生暴動

(華盛頓路透電)美國黑人學生在密西沙加大學發生暴動。學生們對學校的種族歧視政策表示強烈不滿，並採取了激烈的行動。

警方表示，在暴動中，有數名學生受傷，財產損失嚴重。目前，警方已採取措施，恢復校園秩序。

世界第三次大戰序幕不免與中共戰

世界第三次大戰序幕不免與中共戰。分析人士指出，中共的擴張政策，將使世界局勢更加緊張，並可能引發第三次世界大戰。

分析人士認為，中共的擴張政策，不僅威脅到亞洲的和平與穩定，也威脅到全球的安全。因此，國際社會應採取一致行動，遏制中共的擴張。

尤覃再籲停炸北越

尤覃再籲停炸北越。尤覃表示，北越的局勢已經趨於穩定，繼續轟炸北越將使局勢更加惡化，並可能導致戰爭的爆發。

尤覃呼籲美國政府停止對北越的轟炸，並通過對話解決爭端。他認為，對話是解決北越問題的正確途徑。

加相指越戰若不停 全球人類將遭毀滅

(奧太瓦加拿大社電)星期三，加國總理特納在國會發表演說，指責美國在越南的戰爭，並警告說，如果越南戰爭不結束，全球人類將面臨毀滅的威脅。

特納表示，越南戰爭已經演變成一場全球性的危機。他呼籲美國政府停止在越南的軍事行動，並尋求和平解決爭端。他認為，和平是解決越南問題的正確途徑。

加駐越國際監察團否認犯有間諜行爲

(奧太瓦加拿大社電)加國駐越南國際監察團，否認犯有間諜行爲。該團表示，其任務是監督越南戰爭的進展，並確保人道主義原則得到遵守。

該團發言人表示，該團的成員都是公正、客觀的。他們將繼續履行其職責，並向國際社會報告越南戰爭的進展情況。

血輪絕拒仰信堅爲 院醫離逃人病童女

一名十四歲的女童，因患血輪絕症，在醫院治療期間逃離。女童的父母表示，他們對醫院的治療方案感到絕望，並希望女兒能早日康復。

醫院方面表示，女童的病情非常嚴重，需要進一步的治療。目前，醫院已經採取措施，防止女童再次逃離。

美總統輪塔虎脫險

美總統輪塔虎脫險。塔虎輪在海上遇險，經過艱苦的救援，最終獲救。塔虎輪的船長表示，他對救援人員的英勇行為表示敬意。

塔虎輪的船主表示，塔虎輪的獲救，是美國海軍和海岸警衛隊共同努力的結果。他們將繼續加強海上安全，確保美國總統輪的安全。

訂定週六下水開航

訂定週六下水開航。一艘新的輪船將於週六下水開航。該輪船的下水，標誌著該公司造船事業的又一重大突破。

該公司表示，這艘輪船的下水，是該公司技術水平和生產能力的體現。該輪船將為該公司的業務發展做出重要貢獻。

塔虎脫險

塔虎脫險。塔虎輪在海上遇險，經過艱苦的救援，最終獲救。塔虎輪的船長表示，他對救援人員的英勇行為表示敬意。

塔虎輪的船主表示，塔虎輪的獲救，是美國海軍和海岸警衛隊共同努力的結果。他們將繼續加強海上安全，確保美國總統輪的安全。

塔虎脫險。塔虎輪在海上遇險，經過艱苦的救援，最終獲救。塔虎輪的船長表示，他對救援人員的英勇行為表示敬意。

塔虎輪的船主表示，塔虎輪的獲救，是美國海軍和海岸警衛隊共同努力的結果。他們將繼續加強海上安全，確保美國總統輪的安全。